
В Иркутской области в суд направлено уголовное дело по обвинению бывшего ректора Иркутского государственного технического университета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении ректора ФГБОУ ВПО «Иркутский государственный технический университет» Ивана Головных. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст.286, ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть действия, явно выходящие за пределы его полномочий, повлекшие существенное нарушение охраняемых законом интересов государства с причинением тяжких последствий и превышение должностных полномочий, то есть действия, явно выходящие за пределы его полномочий, повлекшие существенное нарушение охраняемых законом интересов государства).

По версии следствия, в апреле 2005 года ректор ИрГТУ Головных И.М. от имени образовательного учреждения с коммерческой организацией ООО «Максстрой» незаконно заключил договор застройки части земельного участка, расположенной по улице Лермонтова в г. Иркутске в отсутствие разрешения собственника – Российской Федерации в данном вопросе. Кроме того, по завершению финансового 2010 года, в отсутствие оснований – приказа Минобрнауки России, ректор ИрГТУ Головных И.М. незаконно подписал приказ о премировании по итогам работы за 2010 года, утвердив приложение к нему с указанием собственной премии в размере более 3,5 миллионов рублей.

Сложность в производстве следствия по уголовному делу была вызвана тем, что необходимо было установить фактическую площадь незаконно застроенной части земельного участка, произвести ряд сложных трудоёмких и длительных по срокам проведения судебных экспертиз, в том числе для установления стоимости незаконно застроенной части земельного участка по состоянию на дату незаконного заключения договора – 2005 год, допросить более 300 свидетелей по обстоятельствам, интересующим органы предварительного следствия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Свердловский районный суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/936522>